

Вр/№ 316/02.11.15

СТАНОВИЩЕ

от доц. д-р Валентина Русева Годорова
Институт по океанология – БАН, Варна
Секция „Биология и екология на морето“

Относно: конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“
по област на висше образование **“4. Природни науки, математика и информатика“**, професионално направление **„4.3. Биологически науки“**, научна специалност **„Хидробиология“**, научно направление: **“Ихтиология“**, обявен в Държавен вестник бр. 52/10.07.2015г., от Институт по океанология – БАН, Варна

с единствен кандидат гл. ас. д-р **Марина Добромирова Панайотова**

Марина Добромирова Панайотова придобива магистърска степен по “Екология” в Гражданския Морски Факултет на ВВМУ „Н.Й.Вапцаров”, Варна през 1997 г. През същата година, откогато я познавам, постъпва в Института по океанология като специалист еколог. Още тук искам да отбележа, че през годините на съвместна работа в секция „Биология и екология на морето“, колегата Марина Панайотова ме впечатли със своята **интелигентност и целеустременост, прецизност и отговорност, съчетани с извънредна работоспособност**. Като докторант на изтъкнатия български ихтиолог проф. дбн Камен Проданов, както и самостоятелно, след неговата внезапна кончина, Марина Панайотова усъвършенства уменията си и през 2007 г. успешно защити дисертация за придобиване на образователна и научна степен „Доктор“ по специалност „Хидробиология“.

Колегата Марина Панайотова е кандидат, който израсна в академично и научно отношение последователно и закономерно, в резултат на усърден труд, надграждане на знания и натрупване на професионален опит в работа с разнообразни национални и международни научни екипи. В изминалите 18 години на научно и кариерно развитие госпожа Панайотова се изгради като **водец специалист на ИО в областта на ихтиологията с утвърден национален, регионален и европейски авторитет**.

Добре **организираната и прецизна документация**, представена по конкурса, затвърди впечатленията ми за качествата на кандидата.

Изграждането на колегата Панайотова като висококвалифициран специалист става в хода на обучението ѝ в 16 международни и национални тренировъчни курсове за придобиване на широк спектър от допълнителни